Отчет Главы Сандогорского сельского поселения о проделанной работе за отчетный период 2017 года.

Добрый день уважаемые жители Сандогорского сельского поселения, депутаты, присутствующие!
В соответствии с действующим федеральным законодательством-Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определению основных направлений работы на очередной финансовый год исходя из утвержденного Советом депутатов бюджета сельского поселения. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет Главы Сандогорского сельского поселения. 
Органы местного самоуправления Сандогорского сельского поселения составляют: Представительный орган – Совет депутатов, состоящий из 10 депутатов. Действующий состав избран в 2016 году и действует до 2021 года.
Исполнительный орган – Администрация сельского поселения, которая обеспечивает исполнение полномочий по решению вопросов местного значения, под руководством Главы сельского поселения.
В структуру администрации сельского поселения входит 3 муниципальных служащих. В своей деятельности Администрация руководствуется Конституцией РФ, Федеральными законами, Указами и распоряжениями Президента РФ, Постановлениями и Распоряжениями Правительства РФ, Постановлениями и распоряжениями Главы муниципального района, Уставом Сандогорского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Сандогорского сельского поселения.
Деятельность Администрации осуществляется в соответствии с Положением утвержденным Советом депутатов Сандогорского сельского поселения. Работа Администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: - это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории населения, освещение улиц, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, обеспечение общественной безопасности и правопорядка, организация в границах поселения электро-тепло-водо-газо снабжения, обслуживание внутри поселковых дорог. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществление личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрений письменных и устных обращений граждан. 
Сандогорское сельское поселение занимает территорию 505 км2. Всего сельских населенных пунктов на территории сельского поселения- 18. 
На 31.12.2017 года – численность населения Сандогорского сельского поселения составила - 1569 чел.
в том числе:
мужчин: 654
женщин: 698
детей до 18 лет: 217
Граждан трудоспособного возраста:   843
Граждан нетрудоспособного возраста:   509
2. Движение населения
Родилось (в 2017 г.): 9 чел. Умерло (в 2017 г.):     37 чел.
3. Категории граждан, требующие особой заботы государства
3.1. Пенсионеры, всего: 509
в том числе:
Одинокие: 12
Одиноко проживающие:   128
Старше 80 лет: 80
Инвалиды, всего: 148
в том числе:
дети-инвалиды: нет
инвалиды ВОВ: нет
инвалиды трудоспособного возраста: 39
УчастникиВОВ:   1
Ветераны боевых действий:    9
Члены семей погибших (умерших) инвалидов (участников) ВОВ:
в том числе вдовы погибших: 3
Члены семей погибших (умерших) военнослужащих и им равных: 2
Ветераны труда: 236
Труженики тыла: 22
Граждане, подвергшиеся воздействию радиации, вследствие радиационной аварии и катастроф: 3
Количество пенсионеров, нуждающихся в улучшении жилищных условий,
всего:   3
в том числе:
по федеральному списку: нет
по муниципальному списку: 3
Семьи, имеющие детей: 146
в них детей:   217
Многодетные семьи: 16 в них детей:   62
Семьи с родителями-инвалидами: 4 в них детей:   8
Неполные семьи: 12 в них детей: 24
Опекунские семьи: 4 в них детей: 4
Приемные семьи:4 в них детей:    20
Одинокие матери: 11 у них детей:   14

Реализация полномочий по решению вопросов местного значения. Исполнение бюджета Сандогорского сельского поселения за текущий период 2017 года.
Политику с\п в финансовой сфере осуществляет финансово – экономический отдел администрации. 
Во исполнении п.п.1.1.ст 14 Федерального закона от 6 октября 2003 г.№131- ФЗ разработаны и утверждены на Совете депутатов:
 -Положение о бюджетном процессе; 
- Положение о порядке ведения реестра расходных обязательств;
 -Положение о порядке создания и использования резервного фонда;
 И ряд других нормативно правовых документов, которыми руководствуется в своей работе отдел. Для реализации принимаемых программ и решения всех вопросов местного значения одним из главных инструментов является бюджет поселения.
На 2017 год бюджет поселения составил: 
- доходы - 7 726 806  руб., в том числе: объем собственных доходов в сумме 3 746 412 руб., объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 3 980 394 руб., 
- расходы - 7 914 127 руб. 
Исполнение плана доходов за отчетный 2017 год составило 89,52%. В том числе:
1. налоговые и неналоговые доходы исполнены на 78,39%: план на год- 3 746 412,00 руб., поступило доходов за отчетный период 2017г.-  2 936 879.96.; 
- по налогу на доходы физических лиц исполнение составило 84,19%: план на год 1 479 486,00руб.; поступило доходов за текущий период- 1 245 587.29 руб.;
- по налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (акцизы) исполнение бюджета составило 106,64%: утверждено по плану – 403 527,00 руб., фактически исполнено – 430 303.70 руб.
 - налоги на совокупный доход – исполнение составило 88,14%: утверждено по плану 91 156,00руб, поступило доходов – 80 346.09руб.
- налоги на имущество: план на год – 1 378 138,00 руб., доходов за период 2017г.- 966 605,93 руб.; % исполнения  - 70,14%.
- земельный налог: план на год -  1 206 915,00 руб.; доходов за период 2017г.- 907 252.46; % исполнения – 75,17%.
- государственная пошлина: план на год - 400руб; доходов за период 2017 г. – 400 . % исполнения -100%; 
2. доходы от оказания платных услуг исполнены на 91,8%: утверждено по плану – 58477,00руб.,  исполнение составило – 53680,00руб.
3. Безвозмездные поступления получены 100%: в том числе:
- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности получены в сумме 1 634 363,00 руб.
- субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета в сумме 75499,73;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения – 980 922,00руб.;
- прочие межбюджетные трансферты получены в сумме 740 739,00руб. 
- безвозмездные поступления от физических лиц и негосударственных организаций получены в сумме 301415,00руб.

Остановлюсь на организации работы по сокращению недоимки по налогам.
 Местный бюджет Сандогорского сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, взимаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: на ремонт и содержание дорог, оплату электроэнергии, содержание муниципального имущества, содержание культуры, аппарата администрации. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки.
Объем недоимки по земельному налогу по состоянию на начало 01.01.2017 г. составил  322208,18 руб., 
- на 01.10.2017 г числится в сумме –  256547,59 руб.
Налог на имущество физ. лиц по состоянию на начало 2017 года -  145463,16  руб.
- на 01.10.2017 г числится в сумме –137737,11 руб.
Одним из пунктов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам, является оповещение, прием задолжников и выписки, оплата квитанций. Гражданам разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, Сандогорское сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан. В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника, земли и имущества. С 2016 года новая налоговая программа, квитанции населению поступают с конца августа. Основная оплата налогов ожидается в октябре, ноябре. Для того, чтобы не было недоимки по налогам на землю по ошибочным квитанциям, населению необходимо собрать пакет документов, все пенсионеры идут в Администрацию, собираем письма и работу по этим квитанциям проводим совместно с налоговой службой.

Уважаемые граждане – налогоплательщики!
Администрация Сандогорского сельского поселения призывает всех граждан-налогоплательщиков своевременно исполнить конституционную обязанность - уплатить исчисленные налоги до истечения сроков уплаты.
С 2016 года срок уплаты налогов перенесен до 1 декабря. Хочу обратиться ко всем плательщикам налога на имущество не ждать конечного срока, а оплатить налоги раньше.
Обращаем Ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки начисляется пеня за каждый день просрочки платежа, а суммы задолженности по налогу и пени будут взыскиваться в принудительном порядке, включая обращение в судебные орган. 
Муниципального долга Администрация Сандогорского сельского поселения не имеет.
Работа с документами и обращениями граждан.
Главным направлением в работе Главы поселения является обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых первостепенных задач в сфере социально – экономических отношений, гражданско- правовых отношений, вопросов благоустройства, культуры и спорта, которые закреплены в Федеральном законе от 06.10.2006 года № 131 « Об общих принципах организации органов местного самоуправления» 
За отчетный период Главой сельского поселения принято 693 жителя поселения по различным вопросам. Граждане обращались по вопросам оформления домовладений и земельных участков в собственность, по вопросу межевания земли, уличного освещения, по работе банкомата, оформления документов на получение субсидии, паспорта, прописки, льгот, детских пособий, получения муниципальной пенсии, адресной помощи, по вопросам жилья, бродячего скота. Специалисты Администрации также проводят работу с населением: дают разъяснения по вопросам в пределах своей компетенции, организуют своевременное рассмотрение писем (обращений, заявлений) граждан. Администрацией сельского поселения предоставляются муниципальные услуги, в соответствии с утвержденными административными регламентами их 18. Наиболее востребованная муниципальная услуга - предоставление администрацией Сандогорского сельского поселения муниципальной услуги по выдаче справок, документов по предметам, относящимся к ведению органов местного самоуправления. Жители поселения обращаются по предоставлению администрацией Сандогорского сельского поселения муниципальной услуги по выдаче разрешения на рубку (обрезку) древесно-кустарниковой растительности и ликвидацию травяного покрова (2), предоставления муниципальной услуги по заключению или изменению (дополнению) договора социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда (5), по принятию на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма (1), по присвоению адреса объекту недвижимости (4), выдача ордера на производство земляных работ на территории Сандогорского сельского поселения (2), по предоставлению в аренду муниципального имущества (2), принятию на учёт граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма (1).
Всего за отчетный период в Администрацию поступило входящей корреспонденции 811 единиц. Исходящая информации 471 единицы. В отчетном периоде специалистами Администрации подготовлено постановлений 46 единиц, распоряжений 93 единиц, выдано справок- 273 единиц. По системе межведомственного электронного взаимодействия отправлено – 18 запросов. Работа с обращениями граждан проводится в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года.№ 59.-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ». В соответствии с требованиями Закона Костромской области от 11.06.2006 года № 58 «О дополнительных гарантиях прав граждан на обращение». За 2017 год обращений к Главе с\п (жалоб, заявлений,) – 49 ед., все обращения рассмотрены, даны консультации и рекомендации.
В 2017 года обращение от жителей д. Нукша и д. Подольново с просьбой сделать уличное освещение. Обращение рассмотрено. Выделено 1579,23 руб. на приобретение лампочек и светильников, проводов и  счетчика. Работы по модернизации уличного освещения будут продолжены в 2018 году.
За отчетный период Администрация по основным направлениям деятельности готовила отчеты и направляла информацию в прокуратуру, в том числе ежемесячно передаются копии издаваемых Постановлений Главы и Решений Совета депутатов, в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, Федеральную налоговую службу, Администрацию Костромского муниципального района и многие другие инстанции. В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется по хозяйственный учет в 17 похозяйственных книгах, сведения в которых обновляются постоянно. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Здесь нужно напомнить гражданам – подавайте верные сведения, и всех проживающих в квартире. 
Правила землепользования и застройки Сандогорского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством. Генеральный план Сандогорского сельского поселения в связи с передачей полномочий в 2017 году в Костромской муниципальный район, разрабатывается Администрацией Костромского муниципального района. С сентября 2017 года администрацией поселения проводится работа по разработке и утверждению муниципальной программы на 2018- 2022 годы «Формирование комфортной городской среды в Сандогорском сельском поселении» в рамках приоритетного проекта « Формирование комфортной городской среды».
Работа Администрации поселения и Совета депутатов Сандогорского сельского поселения
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов Сандогорского сельского поселения. В связи с изменениями федерального законодательства разрабатывались и вносились изменения в действующие нормативно – правовые акты на территории поселения, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.
Работа депутатского корпуса, к сожалению, не всегда в полном составе, была направлена на решение таких задач:
-формирование и развитие нормативно - правовой базы,
- бюджетной и налоговой политики, 
- рациональное использование муниципальной собственности, 
- реализацию муниципальных целевых программ,
Основной задачей Совета депутатов остается обеспечение через принятие нормативных правовых актов, условий необходимых для жизнедеятельности всего муниципального образования, направленных на социально- экономическое развитие поселения, повышение качества жизни населения.
В соответствии с Уставом поселения основной формой работы собрания депутатов являются заседания. За отчетный период работы проведено 16 заседаний касающихся утверждения исполнения бюджета поселения, имущественных отношений, развития правовой базы и другие. Было проведено 2 публичных слушания: О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района, утвержденных Решением Совета депутатов Сандогорского сельского поселения от 30.03.2016 № 9, в редакции Решения Совета депутатов Сандогорского сельского поселения от 21.11.2016 № 12, утверждение проекта бюджета 2018 года муниципального образования Сандогорское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области, принятого решением Совета депутатов Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 21 ноября 2017 года № 68.

Развитие малого и среднего предпринимательства.
На территории поселения осуществляют свою деятельность сельскохозяйственное предприятие и индивидуальные предприниматели составляющие налогооблагаемую базу: ООО «Кремь» -руководитель Лобач А.А; ООО «Микос» -руководитель Степанов Д..П; ООО «Костромарегионторф» -руководитель Адаменко А.Н; ООО «Династия» -руководитель Охрин В.В; ООО «БЕРЕСТ» -руководитель Зленко А.В; ПО «Костромское» -руководитель Ильин Ю.А;  индивидуальные предприниматели: ЧП Кузнецова А. П.
Проведение мероприятий, праздников ярких и запоминающихся невозможно без участия спонсоров.
Выражаем слова благодарности за финансовую помощь.
Администрация сельского поселения выражает слова благодарности за заботу о ветеранах труда и пенсионерах.
Содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, внутри поселковых дорог. 
Общая протяжённость дорог в населённых пунктах поселения составляет 24 км.
Отремонтирован трубопереезд к д. Пестенька, отгрейдированы были дороги в с. Сандогора, Фоминское, д. Колесово, Починок-Чапков, Орлово, Нукша, Ямково, хут. Заозерье, п. Мисково
Отремонтированы и срублены деревья придорожные полосы: подъезд к д. Ямково, п. Мисково.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения, предупреждение и ликвидация последствий ЧС и организация ГО.
Администрацией поселения приняты необходимые нормативные правовые акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды. В рамках проведения мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в поселении созданы 2 Добровольные пожарные дружины: с. Сандогора и п. Мисково. Проверено техническое состояние пожарных гидрантов на территории поселения. Проведены проверки жилого фонда по соблюдению пожаро- электробезопасности под роспись во всех населенных пунктах поселения. Среди населения распространены памятки противопожарной безопасности. В целях предупреждения и ликвидации последствий ЧС и организации ГО работает Комиссия по чрезвычайным ситуациям.
Основные рассматриваемые вопросы: 
1. О мерах по организации безаварийного пропуска паводковых вод на территории Сандогорского с/п.
2. Профилактическая работа по предупреждению возникновения бытовых пожаров на территории Сандогорского с\п. 
Администрация поселения тесно взаимодействует с правоохранительными органами по вопросу укрепления правопорядка на территории Сандогорского с\п.
На обеспечение полномочий в сфере ГО и ЧС выделено 132 тыс. руб., по плану Администрации они использованы на опашку населенных пунктов, обустройство защитных противопожарных полос, исключающих возможность перебросов огня в населенные пункты, покупка 3 мотопомп, 3 спасательных жилета, ГСМ.
Организация благоустройства территории поселения.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов. С целью контроля выполнения жителями поселения утвержденных «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Сандогорского сельского поселения, Костромского муниципального района, Костромской области» специалисты администрации, комиссия по благоустройству сельского поселения информируют население о необходимости соблюдать правила благоустройства, утвержденные на территории Сандогорского сельского поселения.
Стоит проблема с заброшенными усадьбами. Все хозяева не проживают на территории поселения, а если и проживают, рычагов воздействия нет (нет документов на дом).
Проведены субботники по уборке прилегающих территорий к организациям и в общественных местах: около памятников, ДК, у церкви, школы, Д\с, ФАП, на кладбищах.
Администрацией с\п проведен косметический ремонт памятника павшим воинам в Великой Отечественной войне в с. Сандогора, с. Фоминское и в д. Ямково.
Администрацией поселения произведена покраска ограждения территории в п. Мисково, обустроено 5 цветочных клумб, которые радовали жителей все лето. Д\К  оказана помощь в ремонте крыльца.
Произвели вырубку сухих и аварийных деревьев в населенных пунктах и вдоль дорог. И еще раз с болью хочу повторить, нужно приучать наших детей беречь, сохранять и преумножать а не ломать, топтать и истреблять. Проводить субботники, своими руками создавать комфортную среду, содержать в порядке территории своего села, придворовые территории. Проводились мероприятия силами рабочих на общественных и обязательных работах, по окашиванию общественных территорий.
Продолжено благоустройство территории общественного сквера около ДК. 
Дети наши должны видеть достойный пример гражданской позиции и принимать участие в социально значимых делах и зимой и летом.
Но не все граждане соблюдают порядок, мусор складывают на территории кладбища.
 Но и мы сегодня можем сказать – при нехватке средств в бюджете поселения - мы смогли решить многие проблемы самостоятельно, благодаря инициативным неравнодушным гражданам поселения.
Ведя разговор о благоустройстве в поселении, хочу напомнить, что мы подаем пример нашему подрастающему поколению нашим детям – в каком состоянии находятся общественные территории, территории организаций и учреждений, наши придворовые территории.
Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы озеро. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все и руководители и жители частных подворий активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают уже многие жители. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. 
Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим и самое важное личным примером учить своих детей наводить порядок и в личном подворье и на придворовой территории.

Исполнение плана по расходам составило 87,87%.
На организацию благоустройства запланировано 888681.65руб., произведено расходов в сумме 820 647.22руб., что составило 92,34% от плана.
На организацию уличного освещения запланировано 508498,00 руб., фактически израсходовано- 466561.27руб., что составило 91,75% от плана.
Стараемся экономить. На летние месяцы уличное освещение отключено. В течение 2017 года было закуплено и установлено 38 энергосберегающих светильников. В с. Сандогора установили 15 светильников. Сделаны шкафы учёта, установлены таймеры времени. На сэкономленные средства можем проводить уличное освещение, закупать новые светильники. Некоторые обыватели недоумевают: зачем просить людей, купите автоматику, фотореле, свои, что ли деньги платите? Фотореле зимой горят до 11 часов. Весна, лето светает уже в 4 – 5 часов утра, если не выключить освещение, то с фотореле горит до 9 часов. Приведу цифру для сравнения выплат за уличное освещение: 
2016 г – 188 537,87 руб.;
11 мес. 2017г – 184 615,48 руб.

Работа организаций культуры.
На территории Сандогорского сельского поселения работу по вовлечению жителей в культурно-массовые мероприятия и кружковую и клубную работу организуют 2 учреждения культуры: 
Главной задачей является – создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры, сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия. Современная библиотека – это открытый стол идей, за который приглашен каждый.

Социальная сфера
В своей работе Администрация и Совет ветеранов уделяет особое внимание пожилым людям. Взаимодействуем с Советом ветеранов поселения, полномочия председателя Совета ветеранов в с. Сандогора и прилежащих деревнях исполняет Шитикова Надежда Михайловна, в п. Мисково Федотова Надежда Семёновна, активные участники всех проводимых мероприятий в поселении. Традиционно проводятся мероприятия и поздравления ко всем памятным датам, с днем Победы, с Днем рождения, с юбилеями, День пожилых людей, День инвалида, где ветераны труда и пенсионеры принимают активное участие. В поселении:- 148 человек с ограниченными возможностями до 18 лет - нет, трудоспособного возраста- 39 человек. На территории поселения одиноких и нуждающихся пожилых людей обслуживают 10 социальных работников. Граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию, имеют право на получении адресной социальной выплаты в рамках районной социальной поддержки населения. Совместно с Советом ветеранов проводим рейды в семьи, где живут пенсионеры, особенно к одиноким, выявляем неблагополучие, проблемы и работаем с центром социального обслуживания. Таких пенсионеров становится все больше и больше. К сожалению не все получают заботу и внимание от детей и внуков. Реагируем на все обращения пенсионеров.
Взаимодействие структур системы профилактики позволяет организовать комплексную индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними, решать вопросы защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, вопросы внеурочной и досуговой занятости, формировать механизмы, позволяющие позитивно воздействовать на детей и подростков, осуществлять работу с родителями.
Задачи и перспективы развития.
Главной целью деятельности Главы сельского поселения и Администрации и Совета депутатов является обеспечение улучшения качества жизни населения Сандогорского сельского поселения. В соответствии с главной целью выделены следующие задачи: 
-развитие общедоступной социальной инфраструктуры, обеспечение доступности услуг  культуры, социальной защиты, физической культуры и спорта для населения; 
-создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса;
-содействие развитию жилищного строительства обеспечивающего доступность жилья для населения;
 - развитие транспортной инфраструктуры сельского поселения;
 -развитие торговли, повышение уровня обслуживания населения;
 - уличное освещение,
-благоустройство территории поселения, продолжать создавать новое, качественно содержать созданное;
 -обеспечить исполнение бюджета поселения за 2018 год.
Не менее важная задача администрации поселения – это работа по наполнению доходной части бюджета. Работа по сбору налогов и недоимки по налогам на контроле и будет продолжаться. Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение совета депутатов, размещается на сайте, на страницах газеты. Несмотря на финансовые трудности по наполнению бюджета, Администрация поселения исполняет полномочия, возложенные на нее Уставом поселения и Федеральными законами, во всех вопросах от населения оказывает помощь и взаимодействие. 
Важной задачей остается развитие культуры и спорта на территории поселения, организация досуговых и спортивных мероприятий. Проводится анализ проведенной работы, планируется дальнейшая работа. Ведь только совместно мы сможем найти решение всех проблем.
Отдалённая перспектива – газификация поселения, мост через р. Кострома,

Нерешённые проблемы, которые стараемся решать, держим на контроле:
Водоснабжение п. Мисково, с. Фоминское, водоотведение п. Мисково, снос деревьев на территории поселения (специалистом сельского поселения В.Ю. Беляевым составлен план-график сноса деревьев), ремонт дорог, прочистка водоотводной канавы д. Колесово, с. Сандогора, ул. Центральная (Малая Сандогора).

Планы на 2018 год
Сквер им. Н.А. Некрасова, детская площадка в п. Мисково, участие в программах «Городская среда», «Устойчивое развитие сельских поселений», «Местные инициативы», «Дорожная деятельность».
[bookmark: _GoBack]
Заключение
Уважаемые односельчане, присутствующие.
В заключении приведу напутствие лидера страны В.В. Путина «Для достойного человека интересы общества и государства важнее личных интересов. Он не может не думать о том, каким останется в памяти потомков. Почти каждый хочет оставить после себя добрый след, и чтобы этот след как можно дольше сохранился».
Именно этим руководствуются Администрация и депутаты Сандогорского сельского поселения в своей работе. Уважаемые депутаты, все присутствующие. Хочу сказать, что работая вместе, нам удалось достичь определенных результатов.

Уважаемые земляки!
Все ваши проблемы и трудности администрация поселения знает. И по возможности специалисты администрации, депутаты поселения, районная Администрация, всегда оказывают помощь. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые возможно решить сегодня. А есть вопросы, которые требуют времени. Как Глава я открыт для диалога. Конструктивную критику воспринимаю и реагирую. Есть простая поговорка « Критикуя – предлагай».
Работа Главы, Администрации, депутатов, Совета ветеранов направлена и будет направлена на решение одной задачи: сделать поселение лучше. Позвольте мне выразить благодарность депутатскому корпусу, который всегда активно, участвует в решении важнейших вопросов поселения, директору ООО «Кремь» А.А. Лобачу., ООО «Микос» Д.П. Степанову, ООО «Костромарегионторф» А. . Адаменко, депутату районного Собрания Е.М. Василенькому, председателю Совета ветеранов Шитиковой Надежде Михайловне, Федотовой Надежде Семёновне, директорам и заведующим учреждений, специалистам, предпринимателям и всем жителям нашего поселения за помощь в организации социально – значимых мероприятий в поселении, понимание и поддержку. Лишь только наши совместные усилия, участие каждого из Вас, позволяет сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи и счастья детям и внукам, простого человеческого счастья. Спасибо за внимание.
Уважаемые жители Сандогорья!

18 марта 2018 года мы будем избирать президента страны. На нас лежит большая ответственность. Для граждан нашего поселения понятие гражданского долга не пустые слова. Всех нас независимо от политических взглядов и убеждений, объединяет чувство любви к нашей Родине. Целостность, и благополучие которой, находится в наших руках. Участвуя в выборах, мы решаем судьбу России, будущее детей и внуков, своего родного края. Выбираем свое будущее. Прошу всех проявить гражданскую ответственность прийти на избирательные участки проголосовать.
