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администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области сообщает о продаже муниципального имущества посредством публичного предложения без объявления цены 

Продажа муниципального имущества проводится на основании распоряжения администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района от 04 июня 2018 г. № 21 посредством публичного предложения без объявления цены – 06.07.2018 в 10:00 по адресу: Костромская область, Костромской район, с. Сандогора,  ул. Молодежная, д. 7.

Характеристика имущества:

Предмет продажи:

 – Лот № 1 - автомобиль марки ВАЗ 21053, идентификационный номер (VIN): ХТА21053041991537, год выпуска – 2003г., модель, № двигателя: 2103 № 7521365, шасси №: отсутствует, кузов (кабина): № ХТА21053041991537, цвет: темно-бордовый, ПТС – 44 ОО № 064160, выдан 27.07.2016 отделением № 2 МРЭО ГИБДД УМВД России по Костромской области.

- Лот № 2 – металлический гараж общей площадью 15.0 кв.м., расположенный по адресу: Костромская область, Костромской район, с. Сандогора, ул. Центральная.
Заявки с указанием цены имущества, с прилагаемыми документами принимаются по адресу: Костромская область, Костромской район, с. Сандогора, ул. Молодежная, д. 7  (помещение №1) по рабочим дням с 08.06.2018. по 05.07.2018г. (включительно) с 08:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00. Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. 

Для участия в аукционе претенденты представляют заявку по форме, утверждаемой продавцом. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы: 

1) заверенные копии учредительных документов (юридические лица); 

2) документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо) (юридические лица); 

3) документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности(юридические лица). 

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов. 

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Заявка и опись представленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

Покупателем имущества признается:

при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Рассмотрение представленных претендентами документов и подведение итогов продажи состоится 06.07.2018 в 10 час. 00 мин. 

Уведомление о признании претендента покупателем имущества выдается покупателю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов продажи имущества.

Договор купли-продажи имущества заключается в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

Оплата имущества производится в размере предложенной покупателем цены приобретения имущества. Единовременная оплата имущества осуществляется в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи имущества.

Более подробно ознакомиться с характеристиками выставляемого на продажу имущества, а также с формой заявки, договором купли-продажи имущества можно с момента приема заявок в администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района по адресу: Костромская область, Костромской район, с. Сандогора, ул. Молодежная, д. 7 (помещение №1)), или на официальном сайте администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области www.sandogora.ru, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.
Телефон для справок (4942) 49-43-00

Глава администрации Сандогорского

Сельского поселения:                                                                      А.А. Нургазизов
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