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Информация с разъяснением действующего законодательств в сфере противодействия обороту наркотических веществ

Законодательством Российской Федерации установлено, что человек, состоящий на учете в наркологическом диспансере, не имеет права употреблять автомобилем, так как транспортное средство является источником повышенной опасности. Прокуратурой Костромского района при осуществлении надзора за исполнением законодательства выявляются лица, которые, страдая наркоманией, имеют водительские права. В настоящее время Костромским районным судом рассмотрено и удовлетворено заявление прокурора по подобным фактам, решением суда действие прав управления транспортным средством прекращены.
Если же гражданин действительно перестанет принимать наркотики, то сможет получить права на управление транспортным средством при следующих обстоятельствах. В постановлении Совета министров Правительства РФ от 28 апреля 1993 года № 377 «О реализации Закона РФ «О психиатрической помощи и гарантии прав граждан при ее оказании» утвержден перечень условий, при котором гражданин, страдающий наркоманией, может быть допущен к управлению транспортными средствами. Одно из главных - это стойкая ремиссия, под которой подразумевается положительная динамика заболевания в течение не менее трех лет. Однако все это время гражданин должен будет проходить осмотр у врача-нарколога, так как только лечащий врач может решить вопрос о снятии его с учета в наркодиспансере.
*****

Информация о предоставлении в аренду земельного участка Жильцову А.В.

Предоставить Жильцову Андрею Валерьевичу в аренду сроком на 20 лет земельного участка площадью 1 500 кв. м, расположенного примерно в 20 м по направлению на юго-восток от д. 23 в д. Молчаново Сандогорского сельского поселения, Костромского района, Костромской области, наименование вида разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства.
******
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