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До выборов Президента РФ осталось меньше 2 недель. Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» гражданам предоставлены все возможности для осуществления своего избирательного права.

В основном все будут пользоваться стандартной схемой голосования – голосование на избирательном участке по месту постоянной регистрации. Но, что же делать, если в этот день Вы будете вдали от своего дома. 

1. Если в день голосования Вы выезжаете за границу, то сможете проголосовать на одном из избирательных участков на территории иностранного государства. Для этого вам понадобится только загранпаспорт. 

Для осуществления своего избирательного права в срок по 12 марта 2018 года включительно необходимо подать заявление в любую территориальную избирательную комиссию, участковую избирательную комиссию либо через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Если Вы не смогли подать заявление в эти сроки, то возможнго оформить специальное заявление в участковой избирательной комиссии по месту жительства в срок с 13.03.2018 до 14 часов по местному времени 17.03.2018 года.

Если Вы постоянно проживаете на территории другого государства, то все гораздо проще: приходите 18 марта с 8-00 до 20-00 по местному времени с паспортом в ближайший избирательный участок, расположенный за границей и голосуйте.

2. Если в день голосования Вы будете находиться В ПУТИ, то сможете проголосовать на одном из избирательных участков, находящихся в аэропорту или на железнодорожном вокзале. Для этого Вам необходимо в срок по 12 марта 2018 г. подать заявление о включении Вас в список избирателей по месту нахождения в любую территориальную избирательную комиссию, либо участковую избирательную комиссию, либо через многофункциональный центр, либо через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»

Если по разным причинам в вышеуказанный срок Вы не уложились, то можете оформить специальное заявление в участковой избирательной комиссии по месту жительства – с 13 марта до 14 часов по местному времени 17 марта 2018 года.

3. Если в день голосования Вы будете находиться НЕ ПО АДРЕСУ РЕГИСТРАЦИИ (уехали в командировку, отпуск или просто живете в другом населенном пункте), либо не имеете регистрации по месту жительства, то в срок по 12 марта Вы можете обратиться в ближайшую территориальную избирательную комиссию участковую избирательную комиссию, многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг либо федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», где подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где Вы планируете проголосовать. После чего, 18 марта приходите на выбранный вами избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получайте избирательный бюллетень. Никаких дополнительных документов не требуется.
Все адреса территориальных и участковых избирательных комиссий, избирательных участков, организованных на территории Российской Федерации, адреса и номера избирательных участков, организованных в аэропортах или на железнодорожных вокзалах, адреса и номера избирательных участков, образованных для голосования граждан Российской Федерации на территориях иностранных государств можно как при подаче заявлений о голосовании по месту нахождения, на сайте ЦИК России (www/cikrf.ru, цик.рф), позвонив в информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному номеру 8 (800) 707-20-18
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ИНСТИТУТ ПРИСЯЖНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

БУДЕТ ПРИМЕНЯТЬСЯ БОЛЕЕ ШИРОКО

Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 467-ФЗ внесены изменения в статьи 30 и 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с расширением применения института присяжных заседателей».

Установлено, что по ходатайству обвиняемого некоторые уголовные дела рассматриваются судом первой инстанции в составе судьи районного суда, гарнизонного военного суда и коллегии из 6 присяжных заседателей.

В перечень дел входят убийства с отягчающими обстоятельствами; производство, сбыт или пересылка наркотиков в особо крупном размере; контрабанда наркотиков с отягчающими обстоятельствами; пиратство; посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие или предварительное расследование, сотрудника правоохранительного органа; геноцид, по которым в качестве наиболее строгого вида наказания не могут быть назначены пожизненное лишение свободы или смертная казнь. Также это неквалифицированное убийство и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (кроме дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними).

Пересмотрен перечень дел, подсудных верховному суду республики, краевому или областному суду, суду города федерального значения, автономной области, автономного округа, окружному (флотскому) военному суду.

Указанные изменения вступают в силу с 01.06.2018.
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