«Об итогах работы Совета депутатов муниципального образования сельское поселение Сандогорское за 2018 год»

Совет депутатов муниципального образования сельское поселение Сандогорское Костромского муниципального района Костромской области является постоянно действующим, коллегиальным, представительным (выборным) органом и состоит из десяти депутатов.
          В составе Совета работают 2 постоянные депутатские комиссии: по финансам и бюджету, по социальным вопросам.
Основным направлением деятельности Совета депутатов является нормотворчество в соответствии с полномочиями, установленными действующими федеральным и региональным законодательствами, а также Уставом и Регламентом Совета депутатов сельского поселения Сандогорское.
Совет депутатов в пределах своей компетенции издает нормативные правовые акты в форме решений, устанавливающих обязательные для исполнения на всей территории поселения правила по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования. Первостепенной задачей Совета депутатов при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательств. 
В 2018 году Советом депутатов было проведено 18 заседаний Совета депутатов На заседания приглашались официальные лица администрации Сандогорского сельского поселения, а также лица ответственные за подготовку проектов нормативно-правовых актов. 
[bookmark: _GoBack]Все проекты решений, вносимые на Совет депутатов, в течение года не только подробно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий, но и направлялись в прокуратуру Костромского района для антикоррупционной экспертизы, и в Контрольно-счетную палату Костромского муниципального района для проведения финансово-экономической экспертизы.
За отчетный период Советом депутатов муниципального образования Сандогорское сельское поселение принято 53 решений. Большинство из них носили нормативный характер. На один из нормативно правовых актов получен прокурорский протест (от 30.05.2017 № 11 «Об утверждении положения о порядке обращения с ртутьсодержащими отходами на территории Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» отменен 23.07.2018г. Постановлением  администрации №24). 
Одним из самых важных решений, принятых в отчетном периоде считаю Решения Совета депутатов:
от 31.08.2018г. № 109 «О принятии Устава Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области»;
от 05.10.2018г. № 118 «О принятии Правил благоустройства территории Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области».
Полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю в соответствии с решением Совета депутатов Сандогорского сельского поселения осуществляла Контрольно-счетная палата Костромского муниципального района Костромской области. В 2018 году КСП было проведено 12 проверок соблюдения бюджетного законодательства в поселении, нарушений не выявлено.
Основным условием реализации права местных органов власти для самостоятельного решения вопросов местного значения является бюджет сельского поселения. Вопросы принятия и расходования бюджета, по-прежнему, остаются под пристальным вниманием и контролем Совета депутатов. Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о ходе принятия бюджета и его исполнения. Так, в соответствии с принятым Советом депутатов решением от 22.12.2017г. № 73 «О бюджете Сандогорского сельского поселения на 2018 год» бюджет поселения на 2018 год был утвержден по доходам в сумме 6 560,4 тыс.руб. и по расходам в сумме 6 711,2 тыс.руб. Дефицит бюджета составлял 150,8 тыс.руб. После внесенных в течение отчетного года изменений доходная часть бюджета составила 16 239,2 тыс.руб., расходная – 16 438,9 тыс.руб. Дефицит бюджета составил 199,8 тыс.руб. В рамках контроля за исполнением бюджета поселения в 2018 году Советом депутатов было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Сандогорского сельского поселения за 2018 год», а также об утверждении отчетов об исполнении бюджета поселения за 1 квартал, 1 полугодие и за 9 месяцев отчетного года. Одним из итогов работы депутатов в 2018 году стало принятие решения «О бюджете Сандогорского сельского поселения на 2019 год». Бюджет поселения на 2019 год утвержден по доходам в сумме 7 102,1 тыс.руб. и по расходам в сумме 7 165,5 тыс.руб. Дефицит бюджета составлял 63,4 тыс.руб. В отчетном периоде, в соответствии с бюджетным законодательством, депутатами приняты решения в части изменений в бюджет 2018 года, утверждения бюджета на 2019 год, а также утверждения отчета об исполнении бюджета за 2017 год. Решения по корректировке принимались своевременно, что способствовало бесперебойной и плодотворной работе администрации по исполнению бюджета. 
        В течение 2018 года Советом депутатов были заслушаны отчеты главы Сандогорского сельского поселения о работе администрации сельского поселения за 2017 год. Отчет принят к сведению, работа органов местного самоуправления признана удовлетворительной.
В 2018 году Совет депутатов усилил взаимодействие с избирателями в избирательных округах. Депутаты на регулярной основе организовывали и проводили встречи с жителями поселения, выслушивали предложения, принимали наказы и пожелания граждан. Предложения и наказы граждан доводились до администрации Сандогорского сельского поселения и Главой поселения неоднократно принимались решения о внесении изменений в планы работы администрации поселения в связи с поступившими предложениями.
Большое внимание  Советом депутатов Сандогорского сельского поселения  уделяется контролю за исполнением ранее принятых решений, муниципальных программ, обращений депутатов.  Цель контроля - определение степени эффективности действия правового акта, причин, затрудняющих его исполнение, а также необходимости принятия мер к обеспечению исполнения  правового  акта.
В целях информационной открытости нормотворческой работы Совета депутатов решения, принятые на заседаниях, опубликовывались в бесплатной газете органов местного самоуправления Сандогорского сельского поселения «Депутатский вестник», а также размещались на официальном сайте администрации поселения и на информационных стендах в населенных пунктах поселения. Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с результатами деятельности Совета депутатов и принятыми с нормативными правовыми актами. Имеются странички и в социальных сетях.
В отчетном периоде мы с удовольствием принимали активное участие в жизни поселения и района. 
В 2018 году, уже второй раз, проводится фестиваль «Клюквенный сок». В этом году фестиваль был достаточно многочисленным и наряду с депутатами и сотрудниками администрации поселения участие в нем приняли представители администрации Костромского муниципального района и соседних поселений, работники муниципальных учреждений, учащиеся образовательных учреждений, многочисленные представители общественных организаций и просто гости фестиваля.
В этом году была открыта стела, посвященная королеве фестиваля – клюкве. Открыт Некрасовский сквер.
Силами депутатов и жителей в 2018 году была открыта детская площадка в поселке Мисково, ул.Некрасова, возле дома 18.
Программа «Уличного освещения населенных пунктов» была выполнена в полном объеме в пределах бюджетных ассигнований.
Принимали депутаты поселения активное участие в благоустройстве нашего поселения наряду с жителями, участвуя в субботниках.
Поддержали депутаты и создание ТОС в п.Мисково. Данное НКО сейчас находится на стадии регистрации в Минюсте.
        Не могу не остановиться и на недостатках работы Совета в целом и отдельных депутатов в отчетном году. Не все депутаты, к сожалению, проводили приемы жителей в установленное время. Да и сами избиратели не слишком стремились попасть к нам на прием. А это говорит о том, что наши избиратели не видят в нас реальной силы, способной решить их проблемы. Некоторые депутаты пропускают заседания совета. Это происходит по объективным причинам, а иногда и по не очень важным обстоятельствам. В Совет депутатов в отчетном году не поступило ни одного обращения от жителей поселения. В данном направлении нам всем вместе нужно хорошо поработать, чаще проводить встречи с избирателями, наладить прием избирателей по личным вопросам, организовать взаимодействие со службами, предприятиями, иметь полную и объективную информацию о ситуации в сферах жизнедеятельности своего избирательного округа, что позволит нам принимать более правильные и взвешенные решения по проблемам населения. Необходимо также проводить заседания постоянных депутатских комиссий, на которых рассматривать проекты решений по наиболее острым и проблемным вопросам до проведения заседания Совета. Надо также использовать наше право законодательной инициативы.
Основные усилия Совета депутатов в следующем году будут направлены на улучшение благополучия проживания жителей нашего поселения. Депутатам предстоит принять меры к укреплению взаимодействия с администрацией поселения, старостами и активом поселения, наиболее полному учету мнения жителей. Совету депутатов сельского поселения необходимо продолжить работу по созданию нормативно-правовой базы поселения, оперативно реагировать на изменения в федеральном и областном законодательстве, добиваться реализации принятых решений через усиление контроля за их исполнением.
Как известно, депутат – это тот, кто наиболее близок к своим избирателям, к их нуждам и проблемам. Его знают по совместной работе – выбирают и доверяют свои судьбы.
Наш созыв отработал еще один год, впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, администрации и главы сельского поселения. Наша задача - рост благосостояния жителей поселения, уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие нашего поселения.
От себя лично, администрации сельского поселения и жителей хочу выразить благодарность за работу депутатскому корпусу.



	

