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Выписка из протокола 
результатов проведения публичных слушаний
по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений
в Устав муниципального образования Сандогорское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области

Дата проведения: «5» августа 2024 года
Время проведения: с 10:00 по 11:00
Место проведения: Костромской район, с. Сандогора, ул. Молодежная, д. 7
Председатель по проведению публичных слушаний: Нургазизов Александр Абдуганиевич – глава администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района.
Секретарь: Шарагина Н.В. - ведущий специалист администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района.
Способ информирования общественности: объявление о публичных слушаниях было опубликовано в информационном бюллетене «Депутатский вестник» от 31 июля 2024 года №16 размещено на официальном сайте администрации Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района, а также на информационных стендах в населенных пунктах Сандогорского сельского поселения.
Предмет слушаний: проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сандогорское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области 
Участники публичных слушаний – Жители Сандогорского сельского поселения.

СЛУШАЛИ: Шарагина Н.В. – ведущего специалиста по делопроизводству Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, которая сообщила, что проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования Сандогорское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области опубликован в информационном бюллетене «Депутатский вестник» от 27 мая 2023 года №10 и размещен на сайте муниципального образования Сандогорское сельское поселение, ознакомила присутствующих с проектом и предложила одобрить проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования Сандогорское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать Совету депутатов Сандогорского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области принять муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сандогорское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области. 
[bookmark: _GoBack]ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 11 человек,
«ПРОТИВ» - нет, 
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.








	
Адрес издательства:
Костромская область,
Костромской район,
 с. Сандогора,
ул. Молодежная д.7
	
Контактный телефон

(4942) 494-300
	
Ответственный за выпуск

Шарагина Н.В.
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